

我的“好朋友”

高新区金桥外国语学校二3班
锡报小记者 唐宁

我有两只小乌龟，来到我家已经快两年了。它们一只是长尾龟，一只是巴西龟，品种不一样，个头也不一样。妈妈帮我买了一只大大的塑料箱子，作为它们的家，箱子里有水槽，有食槽，还有台阶，供它们玩耍。

去年12月初，小龟们突然就不吃东西了，原来是要冬眠了，妈妈在网上购买了冬眠箱和椰土回来，把两只小龟放到有椰土的箱子里，它们就自己往土里钻，然后趴在箱底，一动也不动，开启了冬眠之旅。接下来的日子里，我每周都会打开冬眠箱的盖子，用喷壶喷些清水，帮小龟们保持湿度。

整个冬季，小龟们就待在箱子里，保持一个姿势一动不动，偶尔爪子轻轻动一动，好像告诉我，它们还活着呢！转眼间，到了春季三月，天气慢慢热起来了，妈妈说：“我们让乌龟出来吧！”于是，我们打开冬眠箱，轻轻拨开椰土，小龟们还有点害羞呢，不太愿意出来，动了动身体，又趴在那里。

我准备了一个透明的盒子，装了一些水，将小龟们放到装水的小箱子里，让它们自己清洗身体上的椰土，哇，它们在水里游得可真开心啊！

经过一个冬季的休眠，小龟们的食量可大了。每到周末，我都拎着它们去湖边散步，让它们在湖边的草地上自由玩耍。有了它们的陪伴，我觉得每一天都特别开心。



枇杷

高新区金桥外国语学校二2班
锡报小记者 邱泽宇
(指导老师:钱丹)

可爱的校园

高新区金桥外国语学校二1班
锡报小记者 陆钰萱

我的校园美丽又可爱，有广阔的操场，有高大的教学楼，有郁郁葱葱的树木，还有一群可爱的人……

看，是谁每日清晨风雨无阻站在那里等着孩子们到来？是谁每日放学时在门口与孩子们挥手告别？是我们亲爱的校长，在晨光中迎接孩子们的到来，在晚霞中告别孩子。看，是谁声情并茂地在讲台上讲课？是谁不辞辛苦地在台灯下批改作业？是我们敬爱的老师，他们就像辛勤的园丁，挥洒着自己的汗水，精心培育着我们！

听，哪里传来阵阵读书声？是教室里同学们在认真地早读。清晨的校园在同学们朗朗的读书声中更显得朝气蓬勃。听，哪里传来欢声笑语？操场上同学们在玩游戏。有的在跳绳，有的在跑步，有的在丢沙包……同学们青春洋溢，未来可期。

闻，好香的饭菜味呀！食堂的叔叔阿姨们已经在给老师同学准备午饭啦！老师同学们吃着香喷喷的饭菜，上起课来热情更高啦！

你说我们的校园可爱吗？

快乐三明治

高新区金桥外国语学校二4班
锡报小记者 张涵笑

周六早晨，突然很想吃三明治。我一脸期待地对妈妈说：“妈妈，我想自己做三明治，可以吗？”

只见妈妈微笑着对我比出了一个“ok”的手势！“耶！”我开心起来。

妈妈准备好了食材：奶酪片、火腿肠、沙拉酱、生菜、荷包蛋、番茄和吐司、酸奶。

我先拿出一片吐司放在平底盘子里，再铺上一层奶油生菜，依次叠放好火腿肠、番茄薄片，然后挤些沙拉酱，再铺上一层吐司，放上一个荷包蛋，盖上一层奶酪片，再舀了一勺酸奶，均匀涂抹在吐司上并轻轻地按一下，待吐司渐渐吸收酸奶后，就把吐司盖在奶酪片上。

看着盘中亲手做的三明治，我迫不及待喊来妈妈，只见妈妈沿着吐司的对角线切了两刀，又放了几个樱桃小番茄装点摆盘，我喊来了爸爸和哥哥，请他们一起来品尝我亲手做的美食。大家一边品尝一边称赞：“笑笑真棒，三明治做得非常可口！”哥哥也说：“我要预定下次的汉堡包了。”

我做的三明治，带来这么多欢声笑语，我好开心！

我的课间活动

高新区金桥外国语学校二6班
锡报小记者 邹佳汐

专心致志地上完了一节课，终于迎来了这期待的十分钟课间活动时间，我怎能不玩个痛快呢？

我的课间活动丰富多彩，我有时会和同学一起排队接水，同学们都特别遵守纪律，自觉排着整齐的队伍。有时候会和同学一起玩老鹰捉小鸡的游戏，每次“鸡妈妈”都能机智地率领“鸡宝宝们”躲过“老鹰”的追捕。有时候我也会安静地看看窗外美丽的景色，红的花，绿的树，还有那一群欢乐的“红领巾们”。还有的时候，我会和朋友一起聊聊有趣的见闻，你一言我一语，像一群可爱的百灵鸟。“不好，我还没上厕所呢！”我突然大声喊道，像一支离弦的箭一般飞奔去了厕所，又气喘吁吁地回到教室，就在这时候，上课铃声响起来了。我在心中暗暗地想：下次可不能这样了，要合理安排好自己的课间时间。



四季如歌

高新区金桥外国语学校三3班
锡报小记者 顾思嘉

春天的歌声是优美的，令人流连忘返；夏天的歌声是激昂的，令人激情澎湃；秋天的歌声是欢快的，令人如痴如醉；冬天的歌声是悠扬的，令人心旷神怡。

春天来了，你瞧！小燕子穿着黑色西装从南方飞回来了，在枝头唱起了悦耳动听的歌声。你听！连绵不断的小溪叮叮咚咚，迎面而来的春风微微吹过，从天而降的春雨淅淅沥沥，奏响了美妙的乐曲。

夏天来了，动物都出来了，开始了夏日的演唱会。人们聚集在海边玩耍，热闹非凡。

秋天来了，它吹走了夏日的炎热，一片片五颜六色的叶子在凉爽的秋风中沙沙作响，仿佛一个个小孩窃窃私语。突然，一阵秋风吹来，它们宛如一只只蝴蝶飞回了大地妈妈的怀抱。

冬天来了，一片片轻盈的雪花飘落下来，挂在枝头，铺在大地。人们走过就会发出“嘎吱嘎吱”的声音。

四季如歌，是大自然给予我们的一首赞歌。

第一次义卖

高新区金桥外国语学校三6班
锡报小记者 韩籽萱

“快来看一看！快来瞧一瞧！”“走过路过，不要错过，机不可失，时不再来喽！”“新品上市啦，又香又脆的薯片！”……一阵阵叫卖声、吆喝声从耳边传来。咦，是哪里这么热闹？原来，是咱们学校的义卖活动开始了！

我们在老师的带领下井然有序地来到操场，找位置、铺桌布、摆物品、贴海报，大家分工合作，经过一番精心设计，一家家店铺闪亮“开张”。此时此刻，我和班里的几名同学摇身一变，变成了生意人，我们一边把标好价格的商品分门别类摆在“柜台”上，一边招呼着“顾客们”过来挑选。同学们东瞧瞧、西看看，都在寻觅自己心仪的东西，精美的小鸭挂件、可爱的中国娃娃、有趣的飞行棋、搞怪的面具……我还没来得及叫卖，许多同学就一窝蜂地围了上来。一个小女孩拿起娃娃，仔细地看了看，开心地说：“我就买它了！”“好的，五元钱一个。”我笑眯眯地说，“再赠送你一个书签，请拿好。”“哗啦啦……”五枚硬币被我收入钱袋，这可是我们的第一单生意啊！又有几个低年级的小男孩拿起了飞行棋，问：“大姐姐，飞行棋怎么卖？”“五元。”“给你钱。”他手里拿着钱递给我，“看你这么懂礼貌，我就收你三元钱吧！”我笑着对他说，“再送你两颗糖果。”他心满意足地走了！不一会儿，摊上的宝贝们被一扫而光！

义卖结束了，我们班获得了两百多元的义卖款，我们决定把这钱捐给贫困山区的儿童，奉献我们的爱心！



难忘的生日礼物

高新区金桥外国语学校四1班
锡报小记者 丁语甜

生活是一个万花筒，向我们展现了一个五彩缤纷的世界，有的让人开怀大笑，有的让人心情低落，还有的让人难以忘怀。在我十岁生日这天，妈妈送给我一份特殊的礼物——带我去爬山。

那天在山脚下，我抬起头望向山顶，天呐，山顶都被云雾挡住了。山上的石级凹凸不平，我开始疑惑：我爬得上去吗？这时，妈妈走到了我的身旁，笑眯眯地问我：“怎么啦？是不是害怕啦？要不要爬？”

“爬，当然要爬，山就是再高再险我也要爬！”我坚定地回答。

刚开始我精力充沛，三步并作两步，不一会儿便把妈妈甩在了身后。我得意洋洋地说：“妈妈，你要快点哦。”随着时间的推移，我很快就汗流浹背，衣服粘在身上十分难受，于是我就一屁股坐在石级上休息。好想放弃！这时，一个小女孩走到我身边对我说：“姐姐，你要坚持下去哦！”我重新振作起来，一鼓作气奔向山顶。我的腿又酸又疼，但我心里在欢呼着：越来越近了，就快到山顶了。

终于我走出了林荫，站到了山顶上。微风吹来，一丝丝凉意扑面而来，吹走了我身上的热气。树枝上传来几声鸟鸣声带走了我的疲倦。眼前的美景让我忘记了爬山的艰辛。

这次爬山经历让我明白：想要获得成功，就要坚持到底，不惧困难，不能半途而废。

主人不在家

高新区金桥外国语学校四4班
锡报小记者 蒋子卿

晚秋树林里，有一个小木屋，站在木屋门前眺望，只见主人的身影愈行愈远。

“喵，喵！”只见屋内，栅栏旁边，有一只猫叫着，向屋内发出信号。几只小狗迅速从床底下冲了出来。它们围在一起，似乎是开什么会议，在七嘴八舌地讨论着。小猫叫小神通，一只斑点狗名字叫胆小鬼。还有两只德国牧羊犬，分别叫青豆和红豆。

它们商讨完“计划”，只见青豆往前一跳，趴在橱柜下面。红豆笨头笨脑的，刚跳到青豆身上，一下就摔了下来。折腾了好久，才气喘吁吁地趴在了青豆的身上。胆小鬼一看，爬上去这么危险，吓得颤颤悠悠，不敢爬上去。小神通好说歹说，才把这位“爷”请了上去。胆小鬼可真重，只见它一上去，这个由青豆和红豆叠起的“宝塔”就摇晃起来。小神通以迅雷不及掩耳之势，登上了这座“宝塔”的最顶端。小神通踮起脚尖，伸长小爪子，眼看就要够到橱柜里的鱼与骨头了。

突然，门外传来了主人的皮鞋声，咚、咚、咚……四只小宠物一哄而散。小神通关上橱柜门，躲在门旁屏息观察。青豆和红豆一股脑儿钻进床底下。胆小鬼见无路可逃，只好躺在地上装睡。没想到皮鞋声愈行愈远，它们猛然想到，邻居家的主人也有这双皮鞋。于是它们全部跳出来，重新叠起了罗汉。最后，小神通成功拿到鱼和骨头。

它们叼着刚刚得到的食物，将口粮分给了一群可怜的同伴们——流浪狗和流浪猫。



孔雀

高新区金桥外国语学校二2班
锡报小记者 宋常浩
(指导老师:钱丹)